

В рамках республиканской акции «Детям о праве» следователи встретились с воспитанниками подшефного учреждения



В соответствии с Указом Президента Республики Саха (Якутия) от 05.10.2010 №284 23 марта в Якутии объявлен Днем правовых знаний, и в целях реализации Указа ежегодно для просвещения детей и подростков в области прав и обязанностей, привлечения внимания общественности и жителей республики к проблемам правовой защиты детства, проводится республиканская акция «Детям о праве».

Сотрудники следственного управления СК России по Республике Саха (Якутия) ежегодно принимают участие в указанных мероприятиях.

23 марта 2019 года представитель аппарата следственного управления посетил воспитанников Республиканской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Вниманию ребят была представлена информация о работе следователей-криминалистов и способах установления и изъятия следов на месте совершения преступления. Во встрече приняло участие 24 ученика и 4 преподавателя. Сотрудником СУ СК России по РС (Я) учащимся наглядно продемонстрирован порядок обнаружения, фиксации и изъятия следов рук.

В акции задействованы и представители территориальных следственных отделов. В текущие дни марта они также встретятся с воспитанниками учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, расположенных в республике, для участия в классных часах, проведения бесед, консультаций с воспитанниками в области разъяснения прав и обязанностей.

Организационно-контрольный отдел СУ СК России по Республике Саха (Якутия)

Изображения



27 Марта 2019

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1320707>